

Pro **Odbor Kancelář primátora MHMP**

Přítomni JUDr. Eva Novaková, Doc.PhDr. Václav Ledvinka, PhDr. Zuzana Strnadová,  
Michal Zachar, Stanislav Václavovic, Milan Marušík, Ing. Libor Šíma, a Ing.  
Jaroslav Peterka

Omluveni Mgr. Albert Kubišta, Ing. Martin Sedeke, PhDr. Miloslava Knappová, CSc.,

Věc Zápis z jednání Místopisné komise Rady HMP, které se konalo dne 13.11.2019  
od 16.00 hodin, v Jungmannově ulici č.35 (Škodův palác), dveře č. 230.

Zpracoval Ing. Peterka Počet stran Datum 19.11.2019

- Po zahájení požádala paní předsedkyně přítomné o připomínky k zápisu. Ing. Peterka požádal přítomné o souhlas se zrušením druhého odstavce bodu č. 8, který se týká pojmenování ulice na k.ú. Stodůlky názvem „Hlouchova“, který byl vložen na základě nedopatření. Komise souhlasí s tím, že jméno českého japanofila, spisovatele, cestovatele a sběratele umění Josefa Hlouchy bude připomenuto v další etapě pojmenování ulic na k.ú. Stodůlky. Jiné připomínky k zápisu nebyly.
- Komise nepodporuje návrh paní Jany Matysové na připomenutí osobnosti nedávno zesnulého umělce Karla Gotta přejmenováním ulice Revoluční nebo přejmenováním náměstí Republiky a trvá na čtyřech variantách řešení daného záměru, jak je uvedeno v zápise z 23.10.2019.
- Komise navrhuje řešit novou orientační situaci v lokalitě Na černé strouze pojmenováním dvou ulic: Ulici vycházející jižním směrem z ulice Kolbenovy, která slepě končí před tělesem železniční vlečky pojmenovat názvem „Smržových“ a připomenout tak rodinu, jejíž příslušníci byli popraveni nacisty za pomoc parašutistům v době heydrichiády, a ulici vycházející západním směrem z ulice Smržových před jejím jižním koncem pojmenovat názvem „Svatošových“ a připomenout tak rodinu, jejíž příslušníci byli rovněž popraveni nacisty za pomoc parašutistům v době heydrichiády.
- Na základě podnětu pana Mgr. Lukáše Kopeckého k připomenutí významné účastnice protinacistického odboje Boženy Kropáčkové pojmenováním veřejného prostranství v Praze vznikla diskuse, ve které její účastníci doporučili připomenout jak Boženu Kropáčkovou, tak i osobnost a odkaz jejího manžela, významného účastníka protinacistického odboje. Název ulice nebo jiného veřejného prostranství bude „Kropáčkových“. K tomuto účelu bude vybráno některé prostranství z těch, která budou vznikat v lokalitě Na černé louce. V téže lokalitě bude pojmenováním veřejného prostranství připomenut i další účastník protinacistického odboje Ladislav Hindl.
- K podnětu pana Ahmeda Ismaila k připomenutí kurdského národa pojmenováním ulice nebo parku na území Prahy komise po diskusi doporučila s realizací návrhu počítat zejména při vzniku nového prostranství parkového typu. S ohledem na upřednostnění veřejného prostranství typu park, sady a pod. bude komise záměr konzultovat s pracovníky Odboru ochrany prostředí.
- Komise odkládá žádost řešení místopisné situace v lokalitě Čistovická a Kutrovická na

příští schůzku. Na této schůzce budou členové seznámeni s výsledky zkoumání kolaudačního rozhodnutí z roku 2005, kterým bylo povoleno užívání stavby „Obytný soubor Bělohorské zahrady v Praze Řepích“. Ing. Peterka se za tímto účelem spojí s Odborem výstavby úřadu městské části Praha 17 a získá přístup k potřebným dokumentům.

7. Ing. Peterka podal informaci o tom, že učinil na městské části Praha 3 dotaz, zda městská část již zaujala stanovisko k návrhu na přejmenování ulice Koněvovy. Informace městské části byla v tom smyslu, že městská část stále očekává výsledky odborných studií a ty budou hotovy pravděpodobně v únoru příštího roku. K tomu komise zaujala stanovisko, že návrh na přejmenování Koněvovy ulice nepodpoří.
8. Příští schůzky v I. čtvrtletí 2020 se budou konat: 15. ledna, 19. února a 11. března.
9. Příští schůzka se koná 11. prosince 2019